
 
 

Notulen ALV Datum: 8 april 2025 

Plaats: Stadshuus 

1. Opening 

De voorzitter, Paul Roodbol, opent de ALV en heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Notulen ALV 2024 (16 april en 22 oktober) 

Vervolgens stelt de voorzitter de notulen van, respectievelijk, de ALV van 16 april 2024 en de 

extra ALV van 22 oktober 2024 aan de orde. 

Beide notulen worden ongewijzigd goedgekeurd. 

 

3. Jaarverslag werkgroepen en bestuur 

Middels een presentatie blikt de voorzitter terug op het afgelopen jaar en de werkzaamheden 

van de werkgroepen in dat jaar. Een woord van waardering is wederom op zijn plaats. 

Meer in het algemeen: het ledenaantal is gegroeid richting 700. Het HG telt veel vrijwilligers, 

inmiddels zo’n 130! 

De collectie is weer gegroeid, zowel door schenking van foto’s als ook schilderijen. 

Ook op financieel vlak heeft het HG schenkingen mogen ontvangen. Zo heeft de firma 

Kreunen ons in het kader van hun jubileum een schenking van 2000 euro gedaan. 

Vervolgens brengt de voorzitter het volgende voor het voetlicht: 

- Land van Lochem 

Dit jaar zijn er weer drie uitgaves geweest. 

- Oude Begraafplaats 

In het verslagjaar wederom vele activiteiten. Zo zijn er diverse graven gerestaureerd 

waaronder het graf van de Zusters Franciscanessen en het graf van de gebroeders Naeff. 

Ook zijn er botresten herbegraven welke naar boven kwamen bij de herinrichting van de 

Grote Markt (het Marktgraf) en is er een vredesboom geplant. De 

restauratiewerkzaamheden zijn mede mogelijk gemaakt door bijdragen van gemeente en 

Bouwbedrijf Kreunen. 

- Foto- en mutatiegroep 

Van de 17.000 foto’s zijn inmiddels zo’n 90 % overgezet naar het RAZ, een formidabele 

prestatie. 

- Evenementencommissie 

In het afgelopen jaar hebben weer diverse goed bezochte lezingen en geschiedeniscafe’s 

plaats gevonden. 

- Werkgroep Cartotheek 

Nijha maakt voor het HG een schilderijenrek, te plaatsen in onze opslagruimte in de 

kelder van de bibliotheek. 

- Open dagen 

Zowel de Open Monumentendag 2024 als de Open Dag van kruidentuin De Bleike zijn 

succesvol verlopen. 



- Nieuwe website 

De nieuwe website Erfgoed Lochem is inmiddels succesvol gestart. Ook andere Lochemse 

erfgoedorganisaties kunnen hierop bijdragen plaatsen. Tevens heeft een nieuw Redactieteam 

het licht gezien. De wekelijkse nieuwsbrief kent inmiddels al 750 lezers. 

 

4. Financieel jaarverslag 2024 en begroting 2025 

De penningmeester, George Udcoff, geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. 

In het verslagjaar zijn de kosten gestegen, waaronder de kosten van Land van Lochem. Ook 

de computerkosten zijn hoger uitgevallen: aanschaf nieuwe pc’s en laptops. Wel sluiten we 

2024 af met een licht positief resultaat. 

Vanuit de Kascommissie doet Kees de Boer verslag over boekjaar 2024. 

Vooraf merkt de kascommissie op dat in eerste instantie de benamingen van de posten uit 

begroting en jaarverslag 2024 niet geheel eensluidend waren. Dit is thans rechtgetrokken. 

Vervolgens gaat de commissie in op de jaarcijfers. Het verslagjaar wordt afgesloten met een 

kleine winst. De positie van het Eigen Vermogen is op orde gebleven. 

De kascommissie spreekt zijn waardering uit over de zorgvuldigheid waarmee de 

boekhouding binnen het Historisch Genootschap wordt gevoerd. 

Afsluitend stelt de kascommissie de ALV voor om de rekening en verantwoording over 2024 

goed te keuren. De ALV neemt dit voorstel over. 

Hierna licht de penningmeester de begroting 2025 toe. Er wordt een lichte stijging van de 

baten verwacht, voornamelijk toe te schrijven aan stijging van het ledenaantal. Verder vindt 

een verschuiving plaats van gelden op de spaarrekening richting deposito’s, dit vanwege 

hogere rentes. We verwachten 2025 wederom met een bescheiden winst te kunnen afsluiten. 

De ALV hecht goedkeuring aan de begroting 2025. 

 

 

5. Verkiezing kascommissie 

De voorzitter memoreert dat de huidige drie leden van de kascommissie allen hebben 

aangegeven per datum van deze ALV te willen terugtreden. 

Het bestuur stelt voor te benoemen als nieuwe leden Harry Bonte, Paul van Drunen en Fred 

Evers. 

De ALV neemt het bestuursvoorstel over en benoemt genoemde personen tot lid van de 

kascommissie onder dankzegging aan de terugtredende leden van de commissie voor hun 

getoonde inzet. 

6. Afscheid bestuursleden George Udcoff en Jan Stokvisch 

De voorzitter memoreert dat de bestuursleden George Udcoff en Jan Stokvisch per datum van 

deze ALV afscheid nemen. Hij bedankt beide heren voor hun getoonde enthousiasme, 

collegialiteit en inzet gedurende hun bestuurslidmaatschap en onderstreept dit met het 

overhandigen van een presentje. 

In hun opvolging is reeds voorzien met de eerdere benoeming (extra ALV 22 oktober 2024) 

van Gerrit Aanstoot (penningmeester) en Jan van Londen. 

7. Vertrouwenspersoon 

De ALV kan zich vinden in het voorstel van het bestuur om Jan Stokvisch te benoemen tot 

vertrouwenspersoon van het Historisch Genootschap. 



8. Rondvraag en sluiting 

Geen der aanwezigen maakt gebruik van de rondvraag. 

De voorzitter sluit de vergadering. 

 

 

PAUZE 

 

 

 

Lezing door Wout Klein met als onderwerp: De geschiedenis van Lochem met 

zevenmijlslaarzen aan 


